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Έτσι ζούσαν την εποχή του Ιησού Χριστού· 
εντυπωσιακά ευρήματα από τους Αγίους Τόπους
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Δεκάδες αντικείμενα που χρονολογούνται από τον 1ο αιώνα μ.Χ. και 
παρουσιάστηκαν από την Υπηρεσία Αρχαιοτήτων του Ισραήλ ρίχνουν λίγο 
περισσότερο φως και παρέχουν στους ιστορικούς τη δυνατότητα να γνωρίσουν 
καλύτερα την καθημερινή ζωή κατά την εποχή του Ιησού.

Μεταξύ των δεκάδων αντικειμένων που έφερε στο φως η αρχαιολογική σκαπάνη 
στην περιοχή της Ιερουσαλήμ και της Γαλιλαίας -όπου σύμφωνα με την παράδοση 
έζησε ο Ιησούς- περιλαμβάνονται αγγεία, κουζινικά σκεύη, κοσμήματα, τμήματα 
από ένα πατητήρι σταφυλιών, λειψανοθήκες με εβραϊκές επιγραφές αλλά και 
καρφιά σαν αυτά που χρησιμοποιούνταν στις σταυρώσεις.

ΠΑΤΗΣΤΕ ΕΔΩ ΚΑΙ ΔΕΙΤΕ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ

“Τώρα μπορούμε να περιγράψουμε με μεγάλη ακρίβεια την καθημερινότητα 
εκείνης της εποχής, από τη γέννηση, τις διατροφικές συνήθειες, τα ταξίδια που 
έκαναν οι άνθρωποι, μέχρι τον θάνατο και τις ταφικές τελετές” εξήγησε ο 
Γκιντεόν Άβνι, ο διευθυντής του τμήματος αρχαιολογίας της Υπηρεσίας 
Αρχαιοτήτων.

“Τα τελευταία 20 χρόνια έχουμε κάνει άλματα όσον αφορά την κατανόηση του 
τρόπου ζωής των συγχρόνων του Ιησού. Κάθε εβδομάδα, ανακαλύπτουμε νέα 
στοιχεία που μας επιτρέπουν να γνωρίζουμε καλύτερα αυτήν την περίοδο”, 
πρόσθεσε.

Μεταξύ άλλων έχουν βρεθεί σε λειψανοθήκες ονόματα προσώπων που είναι 
γνωστά από τα κείμενα της εποχής εκείνης, σύμφωνα με τον καθηγητή Άβνι.

/var/www/diakonima.gr/cat=54
/var/www/diakonima.gr/cat=92
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2017/03/320_182_276235.jpg
https://www.agerpres.ro/sci-tech/2017/03/19/zeci-de-vestigii-arheologice-prezentate-in-israel-contribuie-la-intelegerea-precisa-a-vietii-din-vremea-lui-iisus-galerie-foto--18-25-13


Η Υπηρεσία Αρχαιοτήτων έχει αυτή τη στιγμή περίπου 1 εκατομμύριο αντικείμενα 
και κάθε χρόνο αυξάνει τη συλλογή της κατά τουλάχιστον 40.000 νέα αντικείμενα 
που προέρχονται από 300 αρχαιολογικές ανασκαφές.

“Το βασικό για εμάς είναι ότι μπορούμε να καταλάβουμε με ακρίβεια τον τρόπο 
ζωής κατά την εποχή του Ιησού, από τη γέννηση μέχρι τον θάνατο”, επέμεινε.

Η Υπηρεσία παρουσίασε επίσης 9 νομίσματα της βυζαντινής εποχής που βρέθηκαν 
πρόσφατα στο σημείο όπου βρισκόταν ένα κτίριο που στέγαζε χριστιανούς 
προσκυνητές, κοντά στην Ιερουσαλήμ.

Τα νομίσματα αυτά, του 4ου-7ου μ.Χ. αιώνα, βρίσκονταν μέσα σε έναν τοίχο, σαν ο 
ιδιοκτήτης τους να προσπάθησε να τα κρύψει, αναφέρει το Αθηναϊκό Πρακτορείο.

Σύμφωνα με την αρχαιολόγο Ανέτ Λαντ-Νάγκαρ, η ανακάλυψη αυτή είναι μια 
απόδειξη της περσικής εισβολής που οδήγησε τελικά στην εγκατάλειψη της 
συγκεκριμένης περιοχής από τους χριστιανούς.
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